
Тясната порта 
Еклисиаст 12 
 
Матей 7:13-20  Влезте през тясната порта, защото широка е портата и пространен е пътят, който води в 
погибел, и мнозина са ония, които минават през тях.  14  Понеже тясна е портата и стеснен е пътят, който 
води в живот, и малцина са ония, които ги намират.  15  Пазете се от лъжливите пророци, които дохождат 
при вас с овчи дрехи, а отвътре са вълци грабители.  16  От плодовете им ще ги познаете. Бере ли се грозде 
от тръни, или смокини от репеи?  17  Също така, всяко добро дърво дава добри плодове, а лошото дърво 
дава лоши плодове.  18  Не може добро дърво да дава лоши плодове; или лошо дърво да дава добри 
плодове.  19  Всяко дърво, което не дава добър плод, отсича се и се хвърля в огън.  20  И тъй, от плодовете 
им ще ги познаете. 
 
2 Коринтяни 11:3-4  Но боя се да не би, както змията измами Ева с хитростта си, да се разврати умът ви и 
отпадне от простотата и чистотата, която дължите на Христа.  4  Защото, ако дойде някой и ви проповядва 
друг Исус, когото ние не сме проповядвали, или ако получите друг дух, когото не сте получили, или друго 
благовестие, което не сте приели, вие лесно го търпите. 
 
2 Коринтяни 12:9-10  и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото силата Ми в немощ се показва 
съвършена. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля с немощите си, за да почива на мене 
Христовата сила.  10  Затова намирам удоволствие в немощи, в укори, в лишения, в гонения, в 
притеснения за Христа; защото, когато съм немощен, тогава съм силен. 
 
Галатяни 5:16-26  Прочее казвам: Ходете по Духа и няма да угаждате на плътските страсти.  17  Защото 
плътта силно желае противното на Духа, а Духът противното на плътта; понеже те се противят едно на 
друго, за да не можете да правите това, което искате.  18  Но ако се водите от Духа, не сте под 
закон.  19  А делата на плътта са явни; те са: блудство, нечистота, сладострастие,  20  идолопоклонство, 
чародейство, вражди, разпри, ревнувания, ярости, партизанства, раздори, разцепления,  21  зависти, 
пиянства, пирувания и там подобни; за които ви предупреждавам, че които вършат такива работи, няма 
да наследят Божието царство.  22  А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, 
милост, милосърдие, вярност,  23  кротост, себеобуздание; против такива неща няма закон.  24  А които 
са Исус Христови, разпнали са плътта заедно със страстите и похотите й.  25  Ако по Дух живеем, по Дух и 
да ходим.  26  Да не ставаме щеславни, един друг да се не дразним и да си не завиждаме един на друг. 
 
1 Коринтяни 15:29-34  Иначе, какво ще правят тия, които се кръщават заради мъртвите? Ако мъртвите 
никак не се възкресяват, защо и ще се кръщават заради тях?  30  Защо и ние се излагаме на бедствия 
всеки час?  31  Братя, с похвалата, с която се гордея за вас в Христа Исуса нашия Господ, аз всеки ден 
умирам.  32  Ако, по човешки казано, съм се борил с зверовете в Ефес, какво ме ползува? Ако мъртвите 
не се възкресяват "нека ядем и пием, защото утре ще умрем".  33  Не се мамете. "Лошите другари 
покваряват добрите нрави".  34  Отрезнявайте към правдата. и не съгрешавайте, защото някои от вас не 
познават Бога. Това казвам, за да ви направя да се засрамите. 
 
Филипяни 3:8-10  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването на моя 
Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само Христа за придобия,  9  и 
да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в 
Христа, тоест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра,  10  за да позная Него, силата на Неговото 
възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки съобразуван със смъртта Му, 


